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	KỲ THI TUYỂN SINH LỚP 10 THPT

Năm học:  2015 - 2016

Môn: TOÁN

Thời gian làm bài: 120 phút (không kể thời gian giao đề)
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Câu 1: (2,0 điểm)

1. Cho 
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2. Cho biểu thức: 
[image: image4.wmf]3

2

.

xyxyxy

y

P

xyxy

xyyxxyyx

æö

-+

=+-

ç÷

ç÷

+-

+-

èø

 với điều kiện 
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. Chứng minh 
[image: image6.wmf]P

 luôn luôn nhận giá trị bằng một hằng số với mọi x, y  thỏa mãn điều kiện đề bài.
Câu 2: (2,0 điểm).

Cho phương trình: 
[image: image7.wmf]2
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    (1)       (với ẩn là 
[image: image8.wmf]x

).

1)  Giải phương trình (1) khi 
[image: image9.wmf]m

= 1.

2)  Chứng minh phương trình (1) luôn có hai nghiệm phân biệt với mọi 
[image: image10.wmf]m

.

3)  Gọi hai nghiệm của phương trình (1) là 
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. Tìm giá trị của 
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 để 
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 là độ dài hai cạnh của một tam giác vuông có cạnh huyền bằng 
[image: image16.wmf]12

.

Câu 3: (2,0 điểm).

           1)  Giaûi phöông trình sau:             
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            2)  Giaûi hệ phöông trình sau:         
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Câu 4: (3,0 điểm).

Cho tam giác ABC có Â > 900. Vẽ đường tròn (O) đường kính AB và đường tròn (O’) đường kính AC. Đường thẳng AB cắt đường tròn (O’) tại điểm thứ hai là D, đường thẳng AC cắt đường tròn (O) tại điểm thứ hai là E.  

1) Chứng minh bốn điểm B, C, D, E cùng nằm trên một đường tròn.

2) Gọi F là giao điểm của hai đường tròn (O) và (O’) (F khác A). Chứng minh ba điểm B, F, C thẳng hàng và FA là phân giác của góc EFD.

3) Gọi H là giao điểm của AB và EF. Chứng minh BH.AD = AH.BD.

Câu 5: (1,0 điểm). Cho 
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 Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức:
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Thí sinh không được sử dụng tài liệu. Cán bộ coi thi không giải thích gì thêm.
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	Thay vào 
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vậy P =  1
	0,5
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	1
	Khi m = 1 ta có phương trình x2 – 4x + 2 = 0 
	0,25

	
	
	Giải phương trình được 
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	Tính 
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	Khẳng định phương trình luôn có hai nghiệm phân biệt
	0,5
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	Biện luận để phương trình có hai nghiệm dương
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	Theo giả thiết có x12 + x​22 = 12 
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(x1 + x2)2 – 2x1x2 = 12
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 m2 + m – 2 = 0
	

	
	
	Giải phương trình được m = 1 ( thoả mãn), m = -2  (loại)
	0,25

	3
	1
	a) ÑKXÑ : 
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	* Töø (1) suy ra b = 6 - a, thay vaøo (2) vaø bieán ñoåi ta ñöôïc: a(a - 3)(a + 4) = 0 => a = 0 ; 3; -4.
	0,25

	
	
	* Vaäy phöông trình ñaõ cho coù ba nghieäm x1 = -24 , x2 = 3 vaø x3 = -88.
	0,25
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	Giaûi hệ phöông trình:         
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	Vậy hệ phương trình có nghiệm là (x, y) = (2; 1)
	0,25

	4
	1
	Hình vẽ đúng:
	

	
	
	
Lập luận có  AEB = 900
	0, 25

	
	
	Lập luận có  ADC = 900
	0, 25

	
	
	Suy ra bốn điểm B, C, D, E cùng nằm trên một đường tròn
	0,5

	
	2
	Ta có AFB = AFC  = 900  (Góc nội tiếp chắn nửa đường tròn) suy ra 
AFB = AFC  = 900  

Suy ra ba điểm B, F, C thẳng hàng
	0,5

	
	
	AFE = ABE  (cùng chắn cung AE) và AFD = ACD (cùng chắn cung AD)
	0,5

	
	3


	Mà ECD = EBD (cùng chắn cung DE của tứ giác BCDE nội tiếp)
	

	
	
	Suy ra: AEF = AFD  => FA là phân giác của góc DFE
	0, 25

	
	
	Chứng minh được EA là phân giác của tam giác DHE và suy ra 
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	Chứng minh được EB là phân giác ngoài của tam giác DHE và suy ra
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	Từ (1), (2) ta có: 
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	Áp dụng bất đẳng thức Cô-si với hai số không âm ta có:
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	Từ đó, ta có: 
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